Knaccnaa paooma.



N©° 1

Penure ypaBHeHUE:
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Omeem: 6



No 2 Pemure ypaBHeHue:
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Ne 3

Pemure ypaBHeHue:

Sx=9| 7
7

3x=63 |:3
X =21

Omeem: 21



No 4

Pemure ypaBHeHue:

2
“x+4=0

53

2 a5
53

2x = — 20 |: 2
xX=-10

Omeem: — 10



No 5 Peminure ypaBHeHUE:

17,5X — 0,5 = 34,5

17,5X = 34,5 + 0,5

17,5X = 35
35X =70
X =2

Omeem: 2

e 2

+ 35



Ne 6 Pemure ypaBHeHue:

3x+1=8 -
2
3x+1=16
3x =16 — 1
3x=15|: 3
xX=5

Omeem: 5



No 7 Peminure ypaBHeHUE:

7 2
x+§:3x—£‘
2 7
7(x+3) _2(3x-2) - 14
14 14

< <
7(x + 3) = 2(3x — 2)

7X + 21 =6x—4
X —6x=—4—21
xX=—25

Omeem: — 25



Ne 8 Pemure 3amauy, BbIAeJadad TPHU 3TAalla MareMa-
THYECKOI'0O MOJAEC/IUPOBAHUA:

TypucTbl OTIPAaBUJINCH B TPEXTHEBHBIN ITOX0/. B mep-
BbIU J€Hb OHHU [IPOLIIA 7 BCEro ImyTu, BO BTopou — 1

ocTaBUIIerocs IyTu, a B Tﬁg’l‘l/lf/’l — MOCJIEeTHUE 25 KM. 3

Hanaure AJIMHY TYPHUCTCKOIO Mapuipyra.

I X KM — JJIMHA MapuipyTa

eHb NyTb, Km
A u MNP
I A 22 3 22
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T 1(x_lxj
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1| 25
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292 22
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6
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6 11
—XxX—-——Xx=-25
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xX+25=x

IIT Omeem: 55 KM



